

## 泰安市关于山东省第五生态环境保护督察组交办信访件办理情况（第16批）

山东省第五生态环境保护督察组向我市交办第十六批信访举报件47件。截至11月14日，已办结34件，阶段办结11件，未办结2件，其中属实14件，部分属实26件，不属实7件。

序号	受理编号	受理方式	转办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	办结目标	是否办结	问责情况	备注
1	D3TA20241108001	来电	宁阳县东庄镇东谷堆村，村书记杨某某，盗采村东北方向、流河峪附近公共土地风化石料，进行售卖。	宁阳县	生态破坏	1. 经调查，信访人反映区域前期确存在盗采风化石料问题，2023年11月，宁阳县公安局东庄派出所对东谷堆村东北，流河峪附近地块盗采风化石料情况立案调查。目前犯罪嫌疑人王某某、赵某某已取保候审，已提起公诉。 2. 经东庄派出所证实，目前调查中未发现东谷堆村支部书记杨某某有非法盗采风化石料行为。 3. 2024年2月，因东谷堆村村委会对盗采砂石资源监管不力，东庄镇纪委对该村党支部书记、村委会主任杨某某提醒谈话。 4. 现场检查时，因前期盗采风化石料造成土地处于撂荒状态。东庄镇已对该区域多处盗采地块进行综合整治，目前已基本恢复土地原用途。	部分属实	下一步，宁阳县将加强对土地资源的监管，严格落实上级各项要求，守牢耕地红线，坚决杜绝各类违法行为的发生。	加强监管，常态整治	已办结	无	
2	D3TA20241108002	来电	宁阳县东疏镇后学村，盛运环保电力有限公司排放臭味。	宁阳县	大气污染	宁阳盛运环保电力有限公司垃圾焚烧发电项目，已取得相关环保手续。现场查阅该企业自行检测报告，显示数据均未超出相应标准。对厂区进行勘察时，发现该公司垃圾填埋区东侧靠近垃圾发电主车间一侧能够闻到垃圾发酵气味，经核实，该异味为垃圾运输、电厂料池储存发酵过程中所产生。	属实	为消除异味影响，市生态环境局宁阳分局督促盛运环保电力有限公司对发酵池密闭负压运行情况进行全面排查，发现问题立行立改；加密厂区内除臭剂的喷洒频次，最大程度减少异味产生；加强对运输车辆的监督管理，保证做到密闭运输、不遗撒。	加强监管，常态整治	已办结	无	

3	D3TA20241 108003	来电	泰山区泰前街道白马石紫欣园小区，东南角、西南角有两个露天垃圾站，污水横流，异味严重。	泰山区	水污染、大气污染	经现场查看，2个垃圾站并非露天，建有垃圾房，现场及周边环境良好，无污水横流情况，夏季时由于气温较高，清运不及时有一定异味。	部分属实	泰前街道继续督促物业加强对垃圾转运站站内及外围环境卫生的保洁，加大对地面的冲洗力度，加强消杀，保证垃圾站内保持环境卫生整洁。	立行立改，整治到位	已办结	无
4	D3TA20241 108004	来电	肥城市潮泉镇百福图村，村南玉皇山庙内，“肥城山泉”非法盗取地下水资源，进行买卖。	肥城市	生态破坏	信访人反映的企业为泰安山水饮用水有限公司，位于肥城市潮泉镇百福图村村南玉皇山庙。该公司于2023年3月在肥城市市场监督管理局正式注册，2023年11月办理取水许可，取水许可证号 D370983G2023-0019，取水许可量1.2156万方。该公司已纳入水资源管理，通过现场调查，该公司水表运转正常，未发现超计划和超许可取水问题。	不属实	责成肥城市水资源保护中心进一步加大水资源监督检查力度，压紧压实工作责任，净化用水环境，严厉查处违法取水行为。	加强监管，充分沟通	已办结	无
5	D3TA20241 108005	来电	泰山区天宝镇陈汶西村，尹某某在村内建了两个养鸡棚，粪便堆积，异味扰民。	泰山区	大气污染	现场检查，信访人反映的两个育雏棚内散养肉鸡26只，棚内使用稻壳作为垫料，现场未发现粪污堆积现象。天宝镇已要求养殖户及时清运养殖粪污，及时喷洒除臭剂，减少异味散发。	部分属实	泰山区要求天宝镇继续关注该区域，加强巡查，及时发现和制止粪污乱排现象的发生。	立行立改，整治到位	已办结	无
6	D3TA20241 108006	来电	新泰市万盛砖厂，以造砖的名义接收其他公司的化工废水污泥，并排放至广宁河，导致河水变黑发臭。	新泰市	水污染	经查，新泰市辖区内没有新泰市万盛砖厂，有一家处置污泥的泰安万晟环保科技有限公司，涉及污水处理厂污泥综合利用项目，该公司位于新泰西张庄镇棘沟村村西，使用污泥，粉煤灰、煤矸石秸秆等为原料，年产环保型复合添加材料30万吨，环保手续齐全，该公司收集处置肥城市水务集团有限公司、泰安峰龙环保科技有限公司和聊城市茌平区北控利源科技发展有限公司等公司的污泥，签定有污泥处置合同，生产的环保型复合添加材料主要销售给电厂、砖厂使用，生产过程不产生废水，距离广宁河直线距离为2.24公里，不存在污水排放至广宁河的问题。	部分属实	新泰市人民政府将督促各乡镇政府、泰安市生态环境局新泰分局加大巡查排查力度，加大对新泰市辖区内砖厂的巡查监控力度，一旦发现违法行为将严肃处理，绝不姑息。	立行立改，充分沟通	已办结	无

7	D3TA20241108007	来电	岱岳区天平街道黑水湾村，村西垃圾发电厂，凌晨0点-3点排出刺鼻气体。	岱岳区	大气污染	<p>1. 经核查，信访反映的为泰安北控环境能源开发有限公司，是泰安市区唯一一家特许经营生活垃圾无害化处理的企业，企业环保手续齐全。</p> <p>2. 经查看企业焚烧炉运行情况、污水处理站和生活垃圾储坑及配套污染防治设施，现场无明显异味，未发现环境违法行为。查阅企业自行检测报告，检测数据达标。现场检查发现部分进厂的垃圾运输车辆车身不整洁，部分压缩车辆后盖板密封不严密，车辆在爬坡或启停阶段垃圾有洒落情况，产生异味。</p> <p>3. 该公司处于24小时连续运行状态，查询DCS画面及现场设备设施，均运行正常，不存在凌晨异常工况的情况。通过查询该公司在生态环境部污染源监控中心监控的重点排污单位自动监控与基础数据库系统平台的在线监测参数，数据并无异常。在凌晨0点-3点对该企业进行无组织臭气检测。</p>	部分属实	<p>1. 督促企业每天对垃圾运输车的车况进行入厂前检查，对明显存在撒漏的进行劝返，对进厂通道及时清扫保洁，配合添加除臭剂进行冲洗。</p> <p>2. 加强日常监督管理，开展不定期夜查行动，督促企业严格落实环保安全主体责任，确保治污设施正常运行，污染物达标排放，减少对周边居民的影响。</p> <p>3. 下一步，根据检测结果依法处置。</p>	加强监管，整治到位	未办结	无
8	D3TA20241108008	来电	泰山区邱家店镇博城社区33号楼路北，大型砂场夜晚作业，噪声扰民，洗沙废水污染地下水。	泰山区	水污染、噪声污染	<p>经排查，信访人反映的位置有厂房一处，现场有磕砂等设备，建有蓄水池一处，检查时未生产。生产时蓄水池内的水循环利用，废水不排入地下。</p>	属实	<p>1. 邱家店镇已要求该单位拆除全部设备并撤离现场，现设备已清理，现场存放的原料全部覆盖。</p> <p>2. 泰山区责成邱家店镇、泰山区自然资源局等部门继续关注该区域的环境状况，持续加强辖区巡查频次和巡查力度，发现问题及时处置。</p>	立行立改，整治到位	已办结	无
9	D3TA20241108009	来电	岱岳区房村镇城乡南村，北头养猪场，将粪便放置养猪场路边及浅口粪池中，臭味扰民。	岱岳区	大气污染	<p>(此件与15批X3TA20241107025号信访件反映问题基本一致。)</p> <p>经核查，信访反映的为位于岱岳区房村镇乡城南村北侧往西约200米处的一家生猪养殖户，建有1处养殖棚，因行情原因，至今已停养2年。现场住户墙外南侧确实存在少量堆肥，有轻微异味。</p>	部分属实	<p>11月10日，该养殖户已将其墙外南侧的堆肥清理完毕。下一步，将常态化组织畜牧巡查工作，发现问题及时整治。</p>	加强监管，整治到位	已办结	无

10	D3TA20241 108010	来电	泰山区天宝镇东羊舍村，村书记杨某某将村南土地，以河道清淤项目名义盗采砂石、土壤售卖。	泰山区	生态破坏	信访人反映的项目为泰安市柴汶河防洪治理工程，关于项目砂石资源处置，2022年11月3日市水利局、市河砂石资源综合整治办公室联合发文，对《泰安市柴汶河天宝段防洪治理工程河道采砂可行性论证报告》和《泰安市柴汶河天宝段防洪治理工程建设项目涉砂管理方案》进行了批复，砂石资源由国有平台严格遵守国家相关政策法规，统一运营，统一管理，收益全部上缴国库，全部用于平衡项目建设资金和民生事业发展。工程在东羊舍段施工期间，东羊舍村负责协调工作，村书记杨某某未参与工程。	不属实	泰山区责成天宝镇强化对柴汶河沿线的监督检查力度，发现问题及时联合职能部门解决处理。	立行立改，整治到位	已办结	无
11	D3TA20241 108011	来电	新泰市石莱镇卢家庄村南侧、临近小新庄的养殖场，粪水直接排放至河道，污染环境，异味扰民；西峰村村南养殖场，将粪水排放至耕地里，异味扰民。	新泰市	水污染、大气污染	1.反映的“卢家庄村南侧临近小新庄的养殖场”是石莱镇卢家庄村周某某养猪场，属散养户，建有猪舍1栋，养殖育肥猪150头，猪舍西侧建有沉淀池1个，现场未发现外排废水现象，但猪舍西侧自然沟有前期渗漏养殖粪便废水痕迹。 2.反映的“西峰村村南养殖场”是泰安九邦牧业有限公司养猪场，该养殖场2023年11月份停养后至今未进行养殖。西峰村村南耕地异味是新泰市隆宝肥业有限公司承包地还田沼液造成，该公司位于石莱镇西峰村北侧，主要经营范围为有机肥料、微生物肥料、复混肥料的加工销售，环保手续齐全，该公司承包东峰村田地地进行农作物种植，将已发酵的沼液浇灌在田地内作为肥料使用，现场有异味，该田地距离西峰村较远。	部分属实	1.调查组责令业主周某某收集清理猪舍西侧自然沟内的养殖粪便废水进行还田利用，建设标准沉淀池做好防渗，杜绝渗漏现象。目前业主已将前期渗漏至自然沟的粪水全部清理，正在改造粪水收集池。 2.调查组要求新泰市隆宝肥业有限公司沼液还田后要及时进行覆土，并喷洒除臭剂，防止异味影响周边环境。11月12日复查，灌溉地已翻耕。	立行立改，充分沟通	阶段办结	无

12	D3TA20241108012	来电	新泰市果都镇杜家莫庄村，污水管道堵塞，污水外溢到村外的柴汶河，异味严重；洪路庄村，村东北角头，牛石路西边，有一家未挂牌的厂房，回收废旧塑料，制造塑料颗粒，产生难闻的臭气，污染空气。	新泰市	水污染、大气污染	<p>（与第一批X3TA20241024024号转办件的情况相似）</p> <p>1. 经查，反映的“杜家莫庄村污水管道”为新泰市经济开发区新区污水管道，连接新泰碧清水务有限公司，管道途经杜家莫庄村，因地面下沉管道堵塞，污水积存在污水管道内堵塞点地上为硬化路面，管线改造难度大，新泰市经济开发区管委会已制定改造施工方案，改造工程已于2024年4月上旬开工，预计2024年年底完成改造施工和试水工作，完成改造后杜家莫庄村段污水管道将不再使用。管道堵塞后管委会安排人员定期巡查堵塞区段，对污水管道内污水进行外抽，运至新泰碧清水务有限公司处理，截止2024年10月底共外抽污水1574罐车，约16000立方米。经排查污水管道，管道周边无污水外溢痕迹。经走访周边居民，均表示未发现外溢污水。</p> <p>2. 反映的“洪路庄村东北角制造塑料颗粒”为山东弘金再生资源有限公司，该公司位于新泰市果都镇工业园区北段，从事塑料颗粒加工及销售项目，环保手续齐全。1#车间和3#车间内建设塑料颗粒生产线2条，因市场原因其余4条塑料颗粒生产线已拆除。配套建设2套“喷淋塔+UV光解+活性炭吸附”有机废气处理设施，对塑料熔融挤出、拉丝工序产生的废气进行收集处理。因园区污水管道损坏废水无法排放，于2024年7月底停止生产。</p>	部分属实	<p>1. 新泰市政府责成新泰市经济开发区管委会加强巡查，确保污水管道堵塞段污水不外溢，及时收集处置，加快管道改造施工进度。</p> <p>2. 待山东弘金再生资源有限公司恢复生产后将组织开展监督检测，根据检测结果采取进一步处置措施。</p>	立行立改，整治到位	阶段办结	无
13	D3TA20241108013	来电	岱岳区粥店街道高铁D区，岔河公园河道两旁下水道，污水外溢，流入河道。	岱岳区	水污染	<p>（此件与04批X3TA20241027024号信访件反映问题基本一致。）</p> <p>经核查，信访反映的为岔河污水管网的一处检查井，确实存在污水外溢的情况。工作人员沿上游进行排查，排污管道自上游井家庄社区、送驾庄社区两条污水管网汇集至此处管网，流向泮河下游管网。由于下游污水管道维修养护，临时堵塞，导致上游管网压力增大、排水不畅。</p>	属实	已安排管网维护单位山东焦桐园林市政工程有限公司抢修完毕，污水无外溢。下一步，将对该路段污水管网进行全面排查，避免此类问题再次发生。	加强监管，整治到位	已办结	无

14	D3TA20241108014	来电	岱岳区粥店街道恒大翡翠华庭小区外，泮河边垃圾堆积，异味扰民。	岱岳区	固废污染、大气污染	（此件与01批X3TA20241024043号信访件反映问题基本一致。） 经核查，前期整改中，累计发现并处理垃圾堆12处，并已安排专人每日定时巡查，确保无重复倾倒现象。11月9日上午，检查组赶赴现场进行调查，翡翠华庭小区西侧空地未发现垃圾堆积与异味；沿河道巡查，有临时生态封存的绿化土，下一步将用于项目建设，未发现存在垃圾、异味现象。	属实	将加强人居环境保护及垃圾随意倾倒现象管理力度，对易发生建筑垃圾倾倒的位置进行全面摸排，提高检查频次，发现问题及时处理；鼓励居民积极举报不文明行为，共塑宜居生活环境。	加强监管，整治到位	已办结	无
15	D3TA20241108015	来电	高新区北集坡街道御驾山路，南段好运停车场，非法清洗油罐车、危险品车，污染废水随意排放，污染环境。	高新区	水污染	该项目属于环评豁免类型，主要对食用油槽罐车进行清洗，对罐内采用水蒸气加热融化罐内油脂，人工清洗后产生少量废水经卸油口排出至收集池，收集池的清洗废水委托第三方公司进行处置，项目不涉及危险化学品运输车辆清洗，未发现废水随意排放的情况。	部分属实	泰安市生态环境局开发区分局责成该单位落实好污染防治措施，一是对收集池做好防渗措施。二是对清洗作业区地面全面硬化，做好防渗措施，并对清洗废水及时回收处理。	加强监管，立行立改	阶段办结	无
16	D3TA20241108016	来电	宁阳县葛石镇陈店村，村西路边养鸡场（临近山前学校），粪便堆积，异味扰民。	宁阳县	大气污染	1. 信访件反映的“养鸡场”名为牧旺养殖场，养殖场距离山前学校约260米。该养殖场不属于规模化养殖，已办理相关环保手续。 2. 现场检查时，该养殖场南约30米的水泥地面上，有其堆积的约30平米粪污痕迹，有轻微异味。养殖场收集池旁存在异味，为池内粪污散发。葛石镇工作人员当场要求养殖户对粪污收集池及场南粪污痕迹进行清理，鸡粪收集池增加密闭设施。11月12日，该养殖场对鸡粪收集池增加了盖板，完成了粪污痕迹的清理工作。	属实	下一步，宁阳县将持续加强对养殖场的环境管理，定期开展排查，督促养殖户规范建设粪污处理设施，及时清理粪污，减少异味产生，保障人民群众环境权益。	立行立改，整治到位	已办结	无
17	D3TA20241108017	来电	泰山区泰前街道嘉德现代城沿街忆家一宴饭店，在综合楼从事商业经营，没有专属烟道，油烟严重，噪声扰民。	泰山区	大气污染、噪声污染	该店于2021年1月11日取得营业执照，3月31日取得食品经营许可证，在有效期内，可从事餐饮经营。现场查看，该单位灶具上方装有集烟罩连接油烟净化设施，油烟通过专用的排烟管道排放，排烟口位于店招牌匾下方西侧，朝向北上高大街。	部分属实	泰山区综合执法局委托三方检测公司对该单位进行油烟、噪音检测，后期根据检测结果依法处置。	立行立改，整治到位	阶段办结	无

18	D3TA20241 108018	来电	泰山区岱庙街道东湖路367号国土资源局宿舍，小区住户焚烧树叶，异味扰民，污染环境。	泰山区	大气污染	实地查看，小区内有多处干枯树叶堆积，现场未发现焚烧树叶行为，地面未发现灼烧痕迹，走访保安及附近环卫工人，均称近期未发现焚烧树叶行为。	不属实	泰山区责成泰山区综合行政执法局、岱庙街道密切关注该区域，加强巡查频次、开展宣传教育，及时发现并依法处置焚烧行为，为居民创造良好的生活环境。	立行立改，整治到位	已办结	无
19	D3TA20241 108019	来电	新泰市青云街道老干部活动中心内恒丰大酒店，油烟严重扰民。	新泰市	大气污染	经查，信访人反映的酒店是泰安恒丰酒店有限公司，位于：新泰市青云路36号，经营范围：中型餐馆；住宿；会议及展览服务。该酒店厨房外的油烟排放口安装有油烟净化装置，炉灶安装有油水分离器，餐厨垃圾由新泰市光大公司进行回收处理。调查组对该酒店油烟净化装置排放废气进行检测，待检测结果出具后依法作出相应处理。	部分属实	新泰市综合行政执法局将持续开展防治行动，强化督查，广泛宣传，完善机制，注重长效。建立多部门联动机制，加强对相关行业的管理，对于噪音和油烟扰民严重的违法行为，将依法依规进行处理。通过这些措施的实施，给广大居民营造健康、舒适的生活环境。	立行立改，整治到位	阶段办结	无
20	D3TA20241 108020	来电	岱岳区大汶口镇西大吴村，石榴山附近的养殖场，粪便气味扰民。	岱岳区	大气污染	经调查核实，信访反映的地点为岱岳区大汶口镇西大吴村北，石榴山南坡，有4家养殖场，分别为孙勇养牛场、张宗河养鸭场、张宗国养鸭场、贾健勇养鸭场。孙勇养牛场，在前期调查后，现场牛粪已清理。张宗河养鸭场2024年10月停止养殖，并已拆除设施，现场无异味。张宗国养鸭场2024年1月30日停止养殖，养鸭棚未拆除。贾健勇养鸭场共2个养殖棚，分别为900m <sup>2</sup> 、650m <sup>2</sup> ，属于养殖专业户，配建化粪池和储粪场，2024年11月1日出栏最后一批鸭子，共计9000只，现场未进行养殖。现场核查时，张宗国养鸭场、贾健勇养鸭场2户养殖棚存在轻微异味。	属实	1.督促养殖场及时清理粪污，做好环境卫生，现已清理完毕。 2.责令孙某养牛场尽快处置存栏牲畜，停止养殖。 3.将加大养殖户监管力度，严格按照粪污资源化利用指南要求管理，降低对周边群众生产生活的影响。	加强监管，整治到位	未办结	无

21	D3TA20241 108021	来电	高新区泰安第一中学新校区附近的凤凰社区，每天早上4点半左右垃圾车进入小区，噪声扰民。	高新区	噪声污染	凤凰社区的垃圾是由山东天宏城市建设有限公司每天早上4:30左右对小区内部垃圾桶进行清运，在设施装运过程中，物体间的碰撞产生噪音，影响周围居民。	属实	泰安高新区综合行政执法局要求清运公司对该问题立即整改，并严格按照操作流程规范操作，在设施装运过程中做到轻装轻放，减少物体间的碰撞，尽量把噪音控制到最低，减少对周围居民的影响，现已调整清运时间，避开扰民时段。	立行立改	阶段办结	无
22	D3TA20241 108022	来电	宁阳县八仙桥街道车管所信号灯东30米左右，路南车流量大，扬尘严重。	宁阳县	大气污染	经查，信访件反映点位文化路西首道路南侧车流量大，车辆经过时有明显扬尘，影响周边环境。针对群众反映问题，八仙桥街道办事处立即安排村环卫工人负责该路口积尘清理，并定时洒水保持路口湿润，避免车辆通行时产生扬尘。建立长效机制，强化道路巡回检查，及时发现问题及时处置。	属实	下一步，宁阳县将扎实做好道路管理工作，举一反三，组织监督部门工作，积极听取群众呼声，切实把群众利益放在第一位。职责部门负责日常巡查工作，定期检查，制定详细检查计划，确保道路顺畅，减少扬尘污染的情况发生，改善居民的生活环境。	建立机制，常态巡查	已办结	无
23	D3TA20241 108023	来电	新泰市汶南镇众客食品，2016年以来产生的鸡粪、鸡毛，通过鲁JD7777车辆运输，将未经过发酵的固体废弃物随意到在田间地头，污染环境和地下水。	新泰市	固废污染	1. 信访所指“新泰市汶南镇众客食品”即山东众客食品公司，主营肉鸭、肉鸡屠宰及熟食加工。环保手续齐全。鸡粪产生于挂鸡、内脏处理环节，鸡毛产生于脱毛环节。挂鸡环节鸡粪每日由专人收集至厂内污水处理站发酵后用于沼气锅炉；内脏处理环节鸡粪直接进入污水管网处理。脱毛环节鸡毛已签约滨州市辉大蛋白饲料公司销售。 2. 2024年8月，该公司编制了《固废环评专题报告》，指出生产过程中主要产生沼渣等固废，日产量20-40吨，经厌氧发酵站处理后，沼气用于锅炉燃料，沼渣由新泰市祥莲农业合作社清运作为肥料还田，所投诉的牌号为鲁JD7777的车辆是新泰市祥莲农业合作社沼渣运输车辆。公司记录沼渣处置情况，并每月监督跟踪清运，确保合规利用，每车接收均有记录并上传。	部分属实	新泰市责成泰安市生态环境局新泰分局、汶南镇政府加大对该公司的监督检查力度，督促该园区内企业严格按照环评批复要求组织生产，确保污染防治设施正常运行，确保污染物达标排放。	立行立改，整治到位	已办结	无

24	D3TA20241 108024	来电	宁阳县葛石镇石集村村南，非法占用耕地建设塑料颗粒工厂，无环保手续，散发刺鼻气味，乱排污水。	宁阳县	水污染、大气污染	1. 信访件反映的“塑料颗粒工厂”名为宁阳金玉环保材料厂，该公司未办理环保审批手续。县自规局对照现行《葛石镇土地利用总体规划》图，反映该宗地土地类型为物流仓储用地。 2. 现场核实，该加工厂已于2024年11月1日停产，现场无刺鼻味道，未发现非法占用耕地、污水外排情况。场地存放塑料袋、地膜、塑料薄膜等生产原料，生产设施为造粒机。葛石镇工作人员已要求金玉环保材料厂彻底拆除生产设施、设备并对院内所有生产原料进行清理，不得再进行生产加工活动。11月12日，该企业已完成生产设施、设备拆除清理工作，生产原料全部清理完毕。	属实	下一步，宁阳县将加强对该区域的日常巡查和监管力度，同时，加大对企业的查处力度，维护良好的生态环境。	建立机制，常态巡查	已办结	无
25	D3TA20241 108025	来电	岱岳区满庄镇兴龙街好运来停车场，存放化工用品，气味刺鼻，污染空气，随意排放污水，污染地下水。	高新区	大气污染、水污染	该项目属于环评豁免类型，主要对车辆外部喷一层汽车蜡，以及对车辆螺丝等接口涂抹黄油，现场存放部分蜡桶及黄油桶，未发现排放污水，污染地下水的情况。	部分属实	现场调查后，与该单位协商，建议喷蜡作业时在密闭空间下进行，并安装一套活性炭吸附装置。该单位负责人已同意对现场进行改造，并积极联系第三方机构安装一套活性炭吸附装置，同时对喷蜡间进行密闭。	加强监管，充分沟通	阶段办结	无
26	D3TA20241 108026	来电	肥城市潮泉镇鑫桥驾校东面，蓝色铁皮大门北，开采石头，偷挖偷卖，无任何手续。	肥城市	生态破坏	信访人反映的地块位于潮泉镇鑫桥驾校东、泰临路以北，系潮泉村历史遗留采矿坑，土地地类属采矿用地。经现场检查，马某笃将济微高速工程产生的石料临时存放此处，已覆盖。未发现开采石头痕迹，无偷挖偷卖现象。	不属实	责成潮泉镇落实网格化监管责任，举一反三，加强资源监管力度，及时发现违法问题并报告处理，坚决防范盗采等行为的发生。	加强监管，充分沟通	已办结	无

27	D3TA20241 108027	来电	泰山区泰山大街建兴馨园小区北侧公园,使用高音音响跳广场舞,噪声扰民。	市城管局	噪声污染	双桂园(南园)位于泰山大街与长城路立交桥西侧路南,面积22615平方米,由泰安市园林绿化管理服务中心管理,是服务周边市民群众休闲娱乐、健身活动的重要场所。经调查核实,该园早6:30至7:30、8:00至9:00、晚6:30-7:30左右,存在3批小型健身广场舞团体,每个团体约10至20人左右,各在健身音乐播放过程中,存在瞬时音量过大问题。	属实	1.11月9日,现场调查确认存在噪音扰民问题,并立即进行劝导。 2.11月10日,增设噪音警示公告牌,加大宣传劝导力度。 3.积极联勤联动,按照法律法规要求,及时联系公安、行政执法部门处置噪声问题。 4.持续加强对公园噪声治理,并建立长效管理机制。	立行立改,长期坚持	已办结	无
28	X3TA20241 108001	来信	新泰市新汶街道,新矿心广场、龙柏园、千佛殿周围,三个小团队合计几十人,广场舞音乐噪声扰民。	新泰市	噪声污染	经查,信访提及的龙柏园公园及新矿心广场、千佛殿周围,为周边广大居民健身、休闲、娱乐场所,丰富了居民生活。与此同时,有些居民在跳广场舞、唱歌、直播等活动时声音过大,或者活动时间过晚,影响周边居民休息,造成扰民。居民报警和打12345的情况偶有发生。2024年10月30日,新汶办事处召开专题会议,组织新汶派出所、汶中派出所、泰兴物业、新汶城建中心、长安社区等单位,不断加强宣传,持续开展巡逻活动,对广场舞,唱歌、直播等声音较大的,及时进行劝阻,特别是对跳广场舞的群体,逐个叮嘱安排,噪音扰民问题明显好转。	部分属实	新泰市政府责成市公安局、市综合行政执法局、泰安生态环境局新泰分局、新汶街道办事处持续开展执法行动,进一步细化工作措施,强化部门联动,为居民营造安静、宜居的生活环境。	立行立改,充分沟通	已办结	无
29	X3TA20241 108002	来信	高新区北集坡街道道洼村,施工后余土未清理,堵塞河道,致使鱼塘污染。	高新区	其他污染	经查,龙腾路南段排水渠内有部分淤积泥土,系泰安高新区城乡供水一体化项目区施工时流入,未发现泥土污染鱼塘的情况。	部分属实	泰安高新区社会事务服务中心农工办要求施工方对龙腾路南段排水渠内的泥土限期清理(2024年11月12日清理完成)。	加强监管,立行立改	阶段办结	无

30	X3TA20241 108003	来信	岱岳区天平街道西南村和三峪村的青龙山上，到处都在挖山、伐树、建坟地，以栽植黄精的名义流转土地，实际开山建坟。	岱岳区	生态破坏	<p>1. 信访反映的地点为西南村青龙山北麓的大峪沟栗子园，为张某某承包，占地约13亩，已经整理完成的约10亩，正在施工的约3亩。经核查，因今年雨季雨量冲塌部分石堰，为保护栗子树，对石堰进行垒砌修复，垒砌石堰的石块为外运而来，现场约有100立方米石块，土地整理后用于种植黄精，现场未发现伐树、建坟地现象。</p> <p>2. 该地块对面为天平街道西南村、三峪村两个村多年的老坟地，2000年以来，随着西部城区扩规建设，周边村群众自发将自家坟地迁至此处逐渐形成农村坟地集中区域。</p>	部分属实	下一步，由相关部门对反映问题进一步调查核实。将加大巡查力度，强化日常监管，发现问题及时处理。	加强监管，整治到位	阶段办结	无	*
31	X3TA20241 108004	来信	新泰市新汶街道开发区有龙成消防、鑫杰机械、秋实、斯诺尔几家企业，排放刺鼻性喷漆气味和尘土。	新泰市	大气污染	<p>1. 经查，山东龙城消防科技股份有限公司环保手续齐全，现场正在生产，主要产污工序为喷塑固化工序，配套建设的废气收集处理设施正常运行。</p> <p>2. 经查，泰安鑫杰机械有限公司环保手续齐全，现场正在生产，喷漆工序正在调试，配套建设的催化燃烧废气处理装置正常运行。</p> <p>3. 经查，山东新泰秋实节能科技有限公司环保手续齐全，现场正在生产，焊接工序配套安装了移动式焊烟净化器均正常运行。</p> <p>4. 经查，山东斯诺尔节能建材有限公司环保手续齐全，因市场行情原因，该公司自2021年8月停产至今。</p>	部分属实	<p>1. 调查组委托第三方检测单位对龙城消防及鑫杰机械两家公司的有组织（排气筒）、无组织（厂界）废气进行了监督检测，对秋实节能及斯诺尔节能无组织（厂界）废气进行了监督检测，待检测结果出具后采取相应的处置措施。</p> <p>2. 新泰市政府责成泰安市生态环境局新泰分局、新泰经济开发区将加强对上述企业的后续监管，若发现有环境违法行为，将依法严肃处理。</p>	立行立改，整治到位	阶段办结	无	

32	X3TA20241108005	来信	东平县州城街道刘桃园村，穿越国道的那条河特别臭，全是污水。	东平县	水污染	<p>1. 信访反映的为小清河，流经刘桃园村南侧。经查，该河道水位较浅流动较快，清澈见底且水底有自然水草生长，现场未闻到臭味，但表面有浮有少量生活垃圾。经排查周边未发现有垃圾桶等异味来源，同时，调查组走访周边村民，均表示未发现小清河存在水污染现象。</p> <p>2. 2024年11月10日，市生态环境局东平分局对该河水进行取样检测。经检测，该河道水质符合《地表水环境质量标准》（GB 3838-2002）中IV类水质标准。</p>	部分属实	<p>1. 调查组组织人员对河道垃圾进行了清理，现已清理完毕。</p> <p>2. 东平县责成主管部门加大对河湖“四乱”问题督导检查 and 日常监管，督促指导镇村河湖长履职尽责，及时发现、及时整治，着力构建无违河湖。加强对群众的宣传引导力度，牢固树立环境保护意识，妥善处置废弃生活垃圾、建筑垃圾、农作物秸秆等，确保河道整洁、有序。</p>	立行立改，充分沟通	已办结	无
33	X3TA20241108006	来信	岱岳区大汶口镇北西窑村，国道104南200米路东，清罐废水污染地下水。	岱岳区	水污染	<p>经核查，信访反映的为泰安华永运输服务有限公司，共有运输植物油罐车3辆，均办理了道路运输证，属于正常营运车辆。现场检查没有车辆进行清洗。经调查，该企业在信访反映地点存在对车辆罐体进行清洗行为，通过向罐体注入洗洁精对罐内进行清理，清洗产生的油水集中收集后由泰安军业环保工程有限公司拉运进行处理。11月9日，对该公司院内的水井抽样检测，检测结果显示地下水水质达到IV类水质标准。</p>	部分属实	<p>将强化对该企业的监管，确保污水规范处置，不造成环境污染。</p>	加强监管，整治到位	已办结	无
34	X3TA20241108007	来信	宁阳县八仙桥街道庙西村，村庄西北角，盗采砂石后，回填建筑垃圾和生活垃圾，破坏环境及卫生，影响到了附近的居民生活，目前此行为依然在继续中。	宁阳县	生态破坏	<p>经查，信访人反映的应为宁阳聚能供热有限公司工业企业用汽管网基础设施建设项目。该项目建设手续齐备，目前正在庙西村西北角进行热力管道基础开挖、下管和回填，开挖深度在4米左右，回填土方使用前期开挖出来的土方。施工现场未发现盗采砂石和回填建筑垃圾现象，未对周边居民造成环境污染。管道施工完毕后，将对现场进行复耕，交由村居耕种。</p>	不属实	<p>下一步，宁阳县将举一反三加强对涉及此项目地块的日常巡查，确保无非法盗采、及乱倒垃圾行为发生，避免环境污染。</p>	建立机制，常态巡查	已办结	无

35	X3TA20241108008	来信	肥城市新城街道聚商城刘庄居民楼，脏乱差，道路坑洼不平，天天扬尘。	肥城市	大气污染	(本转办件与第12批D3TA20241104031号转办件举报内容基本相同。) 信访人反映的聚商城刘庄居民楼小区位于新城路以南、凤山西街以西，西临刘庄居委会，建成于2001年。经查，该小区内道路已硬化，但因年久失修和施工质量的问题，目前路面有破损、粉化现象。	属实	1. 对于群众反映小区脏乱的问题，11月6日新城街道办事处已组织社区对小区内部卫生、道路积尘进行全面打扫，并更换了新的垃圾桶。 2. 对于群众反映问题，新城街道办事处将积极对接市住建局主管部门，争取将聚商城刘庄居民楼列入老旧小区改造计划。	立即整改，加强沟通，解释到位	已办结	无
36	X3TA20241108009	来信	来信人对编号为X3TA20241026015的信访件办理情况不满意，东平县瑞星化肥厂噪声扰民问题当地部门未给妥善解决。每次回复不是鼓励企业提升改造，就是建议企业整改，不能从根本上解决问题。	东平县	噪声污染	(与第一批受理编号X3TA20241026015基本一致) 1. 信访反映的为瑞星集团股份有限公司，下辖山东润银生物化工股份有限公司和山东祥瑞药业有限公司，环保手续齐全并按照规定配套建设了污染防治设施。 2. 近年来，该集团公司陆续对噪声防治设施进行了提升改造。经调阅自行检测报告，噪声排放均符合标准要求。10月27日，市生态环境局东平分局开展了噪声检测，昼夜噪声均符合标准要求。 经查询在线监控数据，各项污染物排放均达标排放。10月27日，市生态环境局东平分局委托三方单位进行无组织废气检测，经检测臭气浓度符合排放限值。	部分属实	调查组要求该集团公司切实履行社会责任，在污染物达标排放的基础上，不断提升污染防治水平，积极探索对环境更加友好的污染防治手段，鼓励企业进行提升改造。同时，做好宣传和群众解释工作，得到群众理解和认可。	加强监管，充分沟通	已办结	无
37	X3TA20241108010	来信	岱岳区山口镇轩昊机械制造有限公司，生产过程中烟气净化器不开，烟气乱排，露天喷漆，刺鼻气味、扬尘扰民。	岱岳区	大气污染	信访反映的泰安市轩昊机械制造有限公司，主要经营范围为机械零部件加工。经核查，因为没有订单，企业早已停产。该企业工艺流程为切割、折弯、焊接，产品加工好后委托泰安市金鑫机械有限公司进行表面处理(包括喷砂、打磨、喷漆)，不存在露天喷漆现象。经调查，企业在前期生产过程中，存在在焊接工序中工人有时没有开启焊烟净化器的情况。现场检查无喷漆痕迹，空气中无明显异味，由于车间未密闭，车间内积尘较多，造成扬尘污染。	部分属实	督促企业及时打扫积尘，同时定期洒水降尘，目前积尘已清理。下一步将加强企业监管，督促企业严格落实环保主体责任，正常使用治污设施，避免出现扰民情况。	加强监管，整治到位	已办结	无

38	X3TA20241 108011	来信	来信人对编号为X3TA20241031019的信访件办理情况不满意，肥城市安庄镇南园村、围子村、店子村，三村段（南汶河）一事，被破坏场景在那里摆着，调查结果扭曲事实或避重就轻。	肥城市	生态破坏	<p>1. 2019年5月大汶河防洪治理（肥城段）治理工程涉及砂资源管理方案，由泰安市砂资源综合整治工作指挥部批复。按照2019年肥城市政府常务会议要求，河道治理工程涉及的砂资源，由肥城市人民政府统一管理，肥城市河道管理保护中心具体实施，肥城市城投河务开发公司负责涉砂收储、销售等经营管理工作。项目实施过程中，河道管理保护中心、镇、村、城投河务公司四方24小时进行监管，确保砂资源不流失。该工程大汶河肥城北支段设计批复清淤量为147.68万方，实际处置958342.75方，其中围子村处置415910.1方、南园村处置438369.99方、安刘村处置104062.66方，工程涉砂收益全部上缴市财政。</p> <p>2. 肥城市组织相关部门在信访人反映的位置进行了全线巡查，该工程治理区域全部在河道管理范围内，未发现违法行为；未发现深坑、高坨、沙堆等情形。工程治理范围外滩地平坦，植被良好，未发现严重破坏环境生态现象。</p>	不属于	责成肥城市河道管理保护中心进一步加大大汶河的巡查力度，坚决打击水事违法行为，并举一反三，在大汶河沿岸村庄加大法律法规的宣传力度，增强群众保护河道生态的意识。	加强监管，充分沟通	已办结	无
39	X3TA20241 108012	来信	<p>1、泰山区南关热电厂对面，有一家饭店使用燃煤锅炉取暖，使用木柴炖鸡，黑烟滚滚特别呛人，影响居民健康。</p> <p>2、泰山区龙潭路英雄山中学附近，泮河桥下大量生活污水，污水臭气熏天，污染了城区河道；经常有不明人员乱倒粪便，污秽不堪，严重影响城市形象</p>	泰山区	大气污染、水污染、其他污染	<p>1. 关于饭店问题，经检查，该饭店安装有一台常压热水锅炉，经询问经营者，为保证取暖，10月份购买锅炉，现刚安装完，未使用，现场发现煤炭。该饭店铁锅炖鸡，使用劈柴。因拆除受条件限制，岱庙街道已要求经营者断开锅炉连接水管、断开烟道。</p> <p>2. 关于泮河问题，现场发现河道水体清澈，并无明显异味，未发现向河道内倾倒粪便的情况，但部分河段存在少量垃圾，</p>	部分属实	<p>1. 对经营者宣讲法律法规政策，禁止在禁燃区使用燃煤锅炉和木柴，当事人表示现接受教育，立即拆除水管和烟筒，保证今后不使用锅炉及木柴。</p> <p>2. 要求物业公司组织环卫力量对泮河河道垃圾开展全面清理，现已整改完毕。</p>	立行立改，整治到位	已办结	无

40	X3TA20241 108013	来信	泰山区岱庙街道花园小区，正在进行老旧小区改造，下水道敞开，臭气熏天。	泰山区	大气污染	信访人反映的花园社区房屋建设年代久远，基础设施差。经核实老旧小区改造施工方尚未进行地下管网清淤工序。岱庙街道人员对小区内进行现场排查，未发现下水道敞开情况。	不属实	<p>1. 加快推进老旧小区改造项目中地下管网清淤工作。</p> <p>2. 及时向周边居民反馈项目进展情况，收集居民意见和建议，对施工过程中可能出现的问题及时调整和解决，确保改造工作顺利完成。</p>	立行立改，整治到位	已办结	无
41	X3TA20241 108014	来信	东平县旧县乡旧县乡达顺石料厂，在口粮田旁近距离开采山石，形成巨大矿坑，致使水土流失、粉尘污染严重。	东平县	生态破坏、大气污染	<p>1. 该信访反映的为东平县达顺建材有限公司，主要从事建筑石料用灰岩开采、加工、销售。该公司取得采矿许可证，经现场核实，该公司开采区域均在采矿许可证规定的范围内，未发现超标开采的现象。该公司北侧矿区边界距离耕地较近，已在矿界与耕地间设置铁丝网、水泥界桩等设施。</p> <p>2. 经现场核实，开采作业采取水平开采，未发现巨大矿坑。同时东平县自然资源局和规划局每季度均聘请专家对该公司采矿区的标高进行核实测量，未发现超层越界采矿的行为。</p> <p>3. 根据该企业《水土保持监测总结报告》与调查组现场核实，该公司各项防治措施均运行良好，各项防治指标均达到或超过了水土保持防治目标，未发现存在水土流失现象。</p> <p>4. 经调阅该公司废气自行检测报告，无组织总悬浮颗粒物排放达标。</p>	部分属实	<p>1. 调查组已现场要求该企业严格按照采矿许可要求的边界和标高进行开采，严禁越界开采；按照水土保持的要求施工，最大限度地减少施工过程中的水土流失。同时要求企业不断提升扬尘管控水平，降低对周边群众的影响。</p> <p>2. 东平县已责成相关部门切实强化对该公司的环境管理力度，促企业严格落实环境保护主体责任，确保其落实各项环境管理措施。</p>	加强监管，充分沟通	已办结	无

42	X3TA20241 108015	来信	岱岳区天平街道，天平河绿轴公园西侧（天平街道振华公寓南侧、振华路东侧河流）河水发绿发臭已经很久，与天平河公园东侧水质天壤之别，严重影响绿水青山形象，之前天平河改造有污水管道，不知是否启用及有效使用，现在振华路桥底下还有不明水体流入天平河。	岱岳区	水污染	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 经核查，信访反映的岱岳区天平街道振华公寓南侧、振华路东侧河流为天平河。</li> <li>2. 天平河该段河流水流较小，河水透明无异味，不存在河水发臭的问题。因在下游设置了小型拦河坝，水流动缓慢，此处形成了一个小型的水塘，水面上生长了大量的浮萍，感官上水变绿了，浮萍下水质透明无异味。河岸及河道内存在部分垃圾。</li> <li>3. 天平河有两道东西向的污水管道，经检查水流正常，无外溢，无混流。</li> <li>4. 振华路桥西侧是由天平河上游流下来的河水，桥东南侧有一处暗渠，暗渠的水是从青龙山北侧河道流入天平河的河水，不存在不明水体的问题。</li> </ol>	部分属实	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 对河道及周边的垃圾进行清理，对河道浮萍进行打捞，现已清理完成。</li> <li>2. 积极做好日常巡查，积极排查隐患，发现问题立即督促整改，将问题消除在萌芽状态，积极做好生态环境保护工作。</li> </ol>	加强监管，整治到位	已办结	无
----	---------------------	----	---	-----	-----	--	------	--	-----------	-----	---

43	X3TA20241 108016	来信	东平县中顺花园小区后侧东平力创科技有限公司，占用、封堵河道，通过河边一个洒水车灌水的水井往这个河里排水，水存满了之后这个公司晚上就开始工作，这个水就一直反复使用，3年内都没换过一次，脏了就往河里撒点石灰就算清洁了，河水的臭味扰民；贵和兰亭小区后边的东岳集团，橡胶味扰民。	东平县	大气污染	<p>1. 信访反映的为东平力创科技有限公司水资源计量装备产业计量测试中心，从事传感器、仪器仪表、专用仪器仪表的实验测试。经查，其南侧废弃河道建设蓄水池用于水计量设备测试，测试过程无排污环节，无废水产生，不属于占用、封堵河道。2024年，东平县遭遇强降雨，为畅通一切可用于行洪的河道、沟渠、塘坝，已于2024年7月拆除该蓄水池两侧堤坝，至今未再进行计量实验。蓄水池南侧有一水井，用于洒水车补水，已停用2年，未发现使用该井向蓄水池补水现象。该蓄水池水源多来自雨水，该测试中心会向蓄水池定期投加适量石灰，用于增加水的透明度、灭藻杀菌、改善底质、稳定pH值。该蓄水池两侧堤坝已拆除，现仍有少量降雨渗水流淌，对水质进行采样监测，水质符合《地表水环境质量标准》（GB3838-2002）四类水质要求。蓄水池中积水因雨季行洪导致底部积存淤泥，淤泥和死亡水草腐烂发酵，致使流速较慢的河水出现水腥味，对周边居民造成一定影响。已组织相关单位对该废弃河道内淤泥、枯草等进行清理，消除河道异味。</p> <p>2. 信访反映的为新东岳集团有限公司，从事轮胎制造，环保手续齐全且配套建设了污染防治设施。经查，该公司主要产生异味来自密炼车间和硫化工序产生的废气。该公司对废气治理设施进行优化升级改造，同时将废气处理设施由车间南侧移至北侧，车间厂房窗户进行塑料膜密封。调阅自行监测报告，有组织、无组织废气均达标排放。</p>	部分属实	东平县将建立长效机制对全县河道、沟渠、塘坝的管，打造空间完整、功能完好、生态环境优美的河湖水域岸线。同时，将加强对工业企业的环境监管，特别是对橡胶制品等可能产生异味的行业，采取有效措施减少异味对周边居民的影响。为全县居民营造良好的人居环境。	加强监管，充分沟通	阶段办结	无
44	X3TA20241 108017	来信	泰山区省庄镇柳杭村高架桥往南走，与省庄镇二十里埠村高速大桥北，东侧，一家废品回收站，五颜六色的塑料袋子沟里到处都是，垃圾到处都是，有异味。	泰山区	固废污染、大气污染	现场检查，信访人反映的泰安宝刚废旧物资有限公司，已取得营业执照。现场院内摆放杂乱，院外存有垃圾，通过批评教育经营者认识到错误，其已立即清理院内货物与院外垃圾，保持经营场所整洁。	属实	泰山区要求泰山区商务局会同省庄镇跟进督促，加强辖区日常管理，为居民营造良好的居住环境。	立行立改，整治到位	已办结	无

45	X3TA20241108018	来信	泰山景区三合村委至老观光路的山涧，臭水横流。	泰山区	水污染	经现场排查，发现河道内污水管网的检查井损坏，导致污水向下游流淌形成污水坑，同时发现部分沿河生活污水直排口。	属实	1.11月10日，泰前街道对河道管网漏点进行封堵，将下游积水抽入污水管网，目前已处理完成。 2.对沿河生活污水直排口，泰前街道已进行封堵，会同泰山景区进一步解决生活污水直排情况。	立行立改，整治到位	已办结	无
46	X3TA20241108019	来信	岱岳区粥店街道慧源至尊小区与慧源福地小区交汇处，存在建筑垃圾；慧源至尊小区75号楼北侧大坑填埋建筑垃圾。	岱岳区	固废污染	（此件与02批X3TA20241025010号信访件反映问题基本一致。） 1.信访反映的“存在建筑垃圾”点位为杜家庄社区回迁楼南侧未拆除区域内部道路旁空地的临时垃圾点。该垃圾临时存放点共放置4个垃圾桶，前期由于清运不及时，导致部分建筑垃圾堆放，11月2日垃圾已全部清运完成，11月9日现场核查，未出现重复倾倒积存情况。 2.北侧大坑为楼房工程基坑，因工程停滞，周边居民用于种植蔬菜，整体较为整洁。菜园西北角堆放部分居民装修倾倒的建筑垃圾，使用绿网进行覆盖，因网布老化出现破损，目前已重新覆盖防尘网。	属实	将加大对建筑垃圾的管控，安排专人，定期巡查，对发现的垃圾乱堆乱放等行为及时制止，对发现的问题立整立改，为居民群众营造干净、文明、规范、有序的生活环境。	加强监管，整治到位	已办结	无
47	X3TA20241108020	来信	新泰市岳家庄乡岔河村、岳阳路、西邱村、南杨庄、马头村、附近河道垃圾堆积严重，污染光明水库；东邱村南岭修路扬尘严重；刘杜镇北寨村附近河道垃圾堆积严重，污染水源；新汶街道荣泰矿山机械有限公司附近河道及山上，大量垃圾堆积，污染水源。	新泰市	水污染、大气污染、固废污染	1.岳家庄乡立即安排保洁人员对包括岔河村、岳阳路、西邱村、南杨庄、马头村等村在内的河道进行了全面巡查清理，垃圾已全部清理完。 2.东邱村修路现场前期在水泥路面上铺设沥青吹扫路面时产生粉尘，该工程已停工。 3.刘杜镇对反映的区域进行了巡查，北寨村村西南的沟渠无垃圾，该处沟渠有北寨村的网格员全天清理。 4.新汶街道办事处对荣泰矿山机械有限公司附近河道及山上进行了巡查，原存在的生活垃圾及建筑垃圾均已清理。	部分属实	新泰市政府将责成市水利局、市农业农村局、刘杜镇政府、岳家庄乡政府、刘杜镇政府、新汶办事处加强对水源地监管及村镇环境卫生整治，加大巡查力度，一旦发现有环境违法行为，将依法严肃处理。	立行立改，整治到位	已办结	无